

# ŠTATÚT SMS hry v rámci prenosov zápasov Európskej ligy UEFA

## Názov hry:

„SMS hra v rámci prenosov futbalových zápasov Európskej ligy UEFA“

## Forma:

Vedomostná SMS hra podľa § 845 zákona č. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov.

## Vyhlasovateľ:

Rozhlas a televízia Slovenska, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava.

SMS hra bude komunikovaná na programovej službe Dvojka počas programu „Štúdio Európskej ligy UEFA“ (ďalej len ako „Štúdio“) v súvislosti s prenosmi futbalových zápasov Európskej ligy UEFA v období od 2.10. – 11.12. 2014 (ďalej len „SMS hra“).

## Technický zabezpečovateľ:

A SMS s.r.o., Šulekova 70, 811 03 Bratislava IČO: 35830387

## Termín:

Hra bude prebiehať v dňoch: 2.10., 23.10., 6.11., 27.11., 11.12. 2014

## Zámer:

- zvýšenie interaktivity medzi divákom a tvorcami, komentátormi štúdií,
- zvýšenie záujmu o sledovanie štúdií ako aj samotných športových prenosov
- motivácia fanúšikov športu k pravidelnému sledovaniu štúdií a udržanie ich pozornosti aj počas prestávok medzi športovými prenosmi s predpokladom eliminácie voľby iného TV programu.

## Propagácia:

SMS hra počas vysielania Štúdií futbalových zápasov bude propagovaná na programovej službe Dvojka v grafickej podobe na obraze a ústnou formou moderátormi v štúdiách. Kompletné pravidlá SMS hry budú zverejnené na webovej stránke [www.rtvsk.sk](http://www.rtvsk.sk).

## Podmienky účasti:

Do SMS hry sa môžu zapojiť všetci diváci RTVS, ktorí pošlú SMS v tvare „LIGA(medzera) odpoveď“ na číslo 6663 ktoré bude zverejnené vo vysielaní Štúdiá zápasov Európskej ligy UEFA. Odpoveď musí byť zaslaná prostredníctvom mobilného telefónu cez SIM kartu a to v konkrétnom tvare „LIGA A“ alebo „LIGA B“. Cena spätnej SMS je 0,50 Eur s DPH.

## Pravidlá hry

Do SMS hry počas vysielania Štúdií, ktorá bude propagovaná v deň vysielania Štúdií na programovej službe Dvojka sa bude môcť zapojiť každý užívateľ siete slovenských mobilných operátorov, ktorý zašle SMS bez diakritiky, výlučne prostredníctvom MT cez SIM kartu, a to formou SMS v konkrétnom tvare (viac v časti podmienky účasti). SMS bude možné zasielať do konca vysielania Štúdiá. Hrá sa o vecné ceny. Výherca sa bude žrebovať zo všetkých SMS so správnou odpoveďou na vedomostnú otázku v hre.

**Vyhodnotenie hry:**

Do žrebovania ceny bude zaradený každý účastník hry, ktorý pošle SMS v správnom tvare, so správnou odpoveďou v čase hry. Žrebovanie výhercov v hre sa uskutoční elektronicky - formou náhodného výberu funkciou RANDOM nasledovný deň po odvysielaní Štúdia. Mená výhercov budú oznámené na webe [www.rtv.s.sk](http://www.rtv.s.sk)

**Cena hry :**

Vecná cena v každom jednotlivom Štúdiu v hodnote do 350 €

**Odobzkanie cien:**

Ceny odovzdá výhercom RTVS spôsobom dohodnutým s výhercom (poštou, kuriérskou službou, osobne). Výherca bude kontaktovaný telefonicky na telefónnom čísle, z ktorého poslal SMS.

**Daňový režim:**

Cena nepodlieha zdaneniu v zmysle príslušných ustanovení zákona č.595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Dani podľa príslušného zákona vo výške 19% podliehajú ceny nad 350 €.

**Ostatné ustanovenia :**

1. Vecné plnenie poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné nahradiť peňažným plnením.
2. Plnenia poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné previesť na tretiu osobu.
3. V prípade akýchkoľvek pochybností o splnení pravidiel hry rozhoduje vyhlasovateľ.
4. Zasláním SMS do SMS hry vyjadruje hráč súhlas s pravidlami hry obsiahnutými v tomto štatúte.
5. Hráč berie na vedomie skutočnosť, že vyhlasovateľ, technický zabezpečovateľ spoločnosť A SMS, s.r.o. ani mobilní operátori nezaručujú, že v oblastiach s deklarovaným pokrytím príslušným rádiovým signálom hráč vždy dosiahne pripojenie a dostatočné predpoklady na uskutočnenie SMS komunikácie.

**Záverčné ustanovenia :**

Vyhlasovateľ hry je oprávnený pravidlá hry meniť. V takomto prípade strácajú platnosť pôvodné pravidlá hry a hra sa riadi zmenenými či novými pravidlami riadne zverejnenými, a to spôsobom, ako bol zverejnený pôvodný štatút.

**Platnosť štatútu :**

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpisu generálnym riaditeľom Rozhlasu a televízie Slovenska.

V Bratislave dňa .....2014

**Ing. Václav Mika**  
generálny riaditeľ  
Rozhlas a televízia Slovenska